
Câmara Municipal de Santa Quiteria

ATA DA 37ª (TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DE 4 DE ABRIL DE 2024

Aos dias 04 de abril de 2024, as 10h da manhã, no plenário da Câmara Municipal de Santa 
Quiteria do Maranhão, localizada na Rua Javeas Cardisa, n° 100, bairro Jardins, reuniram-se em 
sessão ordinária os vereadores: Alda Maria Araujo Lopes, Maria Luzinete Pereira Lopes, Maria 
das Dores da Conceição, Francisca Coelho da Silva, Carleandro Fernandes da Silva, Francisco 
Augusto Meireles da Silva, Wilson Garcia da Silva, e Maria Evanice Bastos Pimentel Deal por 
meio (on-line). 

Todos reunidos na presença do ilustríssimo Sr. presidente desta casa legislativa, o vereador 
Joerbert Sousa. O presidente declara aberta a presente sessão e pede que todos fiquem de pé 
para a execussão do hino nacional da Republica Federativa do Brasil, como é previsto no 
regimento interno desta casa legislativa. Após a execussão do hino, o presidente pede que se 
faça a leitura da ata da sessão anterior, ata lida e aprovada pelos vereadores presentes. 

O presidente declara aberta a sessão e informa sobre a problemática dos fortes raios na cidade 
devido as chuvas, tendo como causa, a torre telefônica, onde na ocasião, os fortes raios 
trouxeram grandes prejuízos a moradores que residem próximo a torre. O presidente abre a 
discussão entre os vereadores presentes e concede a palavra ao vereador Augusto Meireles, 
que cumprimenta a todos os seus colegas, se faz a disposição para a resolução da problemática, 
como membro da comissão, se propõe para ir em busca juntamente com seus colegas 
vereadores, a levantamento em busca da resolução com as autoridades responsáveis. O 
vereador Carleandro Fernandes, cumprimenta a todos os colegas presentes, na ocasião, o 
mesmo se disponibiliza como membro da comissão e assim, ir em busca da resolução da 
problemática e ajudar as pessoas prejudicadas. 

O vereador Wilson Garcia, cumprimenta a todos os seus colegas presentes, o vereador se 
coloca a disposição para ir em busca da resolução juntamente com seus colegas, e encerra sua 
fala. O presidente concede a palavra a vereadora Maria das Dores, que cumprimenta a todos os 
seus colegas, agradece a Deus pela oportunidade de estar novamente reunida com seus 
colegas, e se coloca a disposição para, juntamente com seus colegas, irem em busca dos 
responsáveis pela torre e fazer com que de alguma forma os prejudicados sejam 
recompensados. 

O presidente concede a palavra a vereadora Alda Maria, que cumprimenta a todos os seus 
colegas presentes. A vereadora diz achar inadequado o local onde está a torre telefônica, por ser 
muito próximo as casas e trazendo riscos aos moradores que residem próximo a torre. A 
vereadora se disponibiliza como membra da comissão, para ir em busca de resolução da 
problemática. 

Em ato contínuo, o presidente concede a palavra à vereadora Maria Luzinete, que cumprimenta a 
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todos os colegas presentes, se coloca a disposição para ajudar as pessoas prejudicadas e ir em 
busca da resolução juntamente com seus colegas. O presidente concede a palavra a vereadora 
Francisca Coelho, que cumprimenta a todos os seus colegas presentes, se coloca a disposição 
para ir juntamente com seus colegas, em busca dos órgãos responsáveis pela torre e fazer com 
que assim, os prejudicados sejam recompensados, e encerra sua fala. 

O presidente Joerbert Sousa agradece a disposição dos senhores vereadores e da comissão, e 
informa que juntamente com o assessor jurídico da casa, o Dr. Igor de Oliveira, irão dar 
andamento as medidas a serem tomadas para a deliberação da problemática. 

Assim, não havendo nada mais ao que se discutir, o presidente declara encerrada a presente 
sessão. 

aLegislativo

Câmara Municipal de Santa Quiteria

CNPJ: 07.376.031/0001-90

www.cmsantaquiteria.ma.gov.br/sessoes/9

Página(s) 2 de 2


